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Už po čtrnácté se letos otevřely dveře cestmistrovství v Chrudimi, kam přijelo přibližně 440
dětí z mateřských škol z bližšího i vzdálenějšího okolí. Letošní ročník Mladého cestáře bavil
různými aktivitami, od prohlídek strojů po malování.

Na dvoře chrudimského sídla Správy a údržby silnic Pardubického kraje si děti užily bobování na
navezeném sněhu, prohlédnout a prozkoumat mohly techniku, připravené bylo i malování a velkému
zájmu nejmenších se těšila ukázka frézování sněhu. Děti výjezd frézy nejprve odpočítávaly a pak
nadšeně sledovaly, jak vysoko sníh létá.

„Ukázka frézy patří pravidelně k nejoblíbenějším částem Mladého cestáře. Děti letos dokonce začaly
skandovat, aby sníh létal ještě výš. Populární je také bobování na navezeném sněhu. Když už si ho
děti letos zatím příliš neužily, tak si zajezdily alespoň u nás. Na tuhle akci se všichni těšíme, je pro
nás radost vidět, jak děti program baví a můžeme jim ukázat něco z naší práce,“ uvedl vedoucí
cestmistrovství Jiří Mašík.

Letos se dětem kromě silniční techniky představili i městští policisté z Chrudimi, kteří nadšeným
dětem ukázali svoje vozidlo i vybavení. Obrovskému nadšení dětí se těšilo nejen pouštění majáku, ale
také sirény, která se areálem cestmistrovství rozléhala celé dopoledne.
„Tato akce děti nejen baví, ale také se něco dozvědí, což je pro mě ideální kombinace. Můžeme jim
ukázat, co děláme i jakou máme techniku. Připravené bylo i vymalovávání dopravních značek
křídami, kde si děti zopakovaly, co které z nich znamenají, a další program,“ uvedl ředitel Správy a
údržby silnic Pardubického kraje Zdeněk Vašák.

Po programu venku děti zamířily do vyhřáté jídelny, kde si daly teplý čaj a svačinu, a pak nadšeně
vrhly do vybarvování omalovánek, které měly – jak jinak – silničářskou tématiku.
Akce se zúčastnil také náměstek hejtmana pro oblast dopravy Ladislav Valtr, který se spolu s dětmi
nechal zlákat nejen k prohlídce techniky, ale svezl se také na bobech. „Akce je skvělá, děti se bavily
a také se něco dozvěděly. Na tuto chrudimskou tradici bychom rádi navázali i v jiné části kraje.
Kromě prezentace silničářské práce a techniky bychom rádi rozšířili záběr o starší žáky a připravili
program i pro ně, obohacený například o bezpečnost silničního provozu,“ řekl Valtr.
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